

【訂正情報】

ISBN : 978-4-907569-15-0

平成 30 年 3 月試験版 運行管理者試験 テキスト・過去問題集【貨物】

◎本書の記述において下記のような誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

【2018 年 1 月 25 日現在】

ページ	訂正箇所	原著の記述	訂正後
過去問題集 P41	上から 6 行目 17 の解答	○	× 誤：休憩時間を含め 正：休憩時間を除き